



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  
MONTAURI - RS

**APROVADO** DATA 20/04/2020  
VOTAÇÃO: aprovada por  
unanimidade  
Presidente (a) [assinatura] Secretário (a) [assinatura]

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata nº 011/2020

Aos treze dias do mês de abril de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda Fioravanso Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro, Montauri (RS), reuniram-se em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a proteção de Deus a Srª Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Srª Presidente convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta, com o **Requerimento nº 009/2020**, que "solicita cópia do áudio da sessão 009/2020". Logo após a pauta foi colocada em discussão e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência, foi lido o **Requerimento nº 009/2020**, posto em discussão, depois em votação e aprovado por unanimidade. Como não havia correspondências para a sessão, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete colocou que foi feito um pedido para que o duodécimo viesse para a Câmara todos os meses para que os vereadores pudessem acompanhar, falou que só é recebido quando é cobrado e se amparou na Lei Orgânica do Município, lendo um trecho que diz que a Câmara deve receber até o dia 25 de cada mês. E pediu para que isso fosse respeitado. A vereadora falou sobre a doação que foi feita para uma família do município em que foi comentado na sessão anterior. Comentou que esteve falando com o funcionário Paulo, do CRÁS, pedindo se tinha alguma ideia de fazer o projeto para essas famílias. Comentou que em resposta ele disse que não, pois a Funcionária Veridiana está afastada e que estarão vendo quando ela voltar. A vereadora falou que é muito triste deixar a casa cair para depois pensar em alguma coisa. O funcionário Paulo comentou que agora por 3 meses está família receberá o benefício do governo. A vereadora comentou que acredita que o município tem que se preocupar para depois dos 3 meses. A vereadora comentou ainda que uma sobrinha dela do Paraná esteve passando todos os procedimentos para ser feito aqui este projeto. Comentou que se não precisar, melhor. Mas se precisar já está pronto. O assessor jurídico falou do procedimento que tem que fazer. A vereadora falou ainda que tem que olhar pelo lado da sensibilidade humana, acredita que todos tem direito de ter uma vida melhor, mas tem que ser dado a oportunidade para que mudem. A Srª presidente perguntou ao assessor jurídico se está família ganha fraldas e leite da Secretaria de Saúde? Em resposta o assessor Cleriano falou que existe um recurso para fraldas. Mas teria que ver bem certo com o Secretário da Saúde. A Srª Presidente perguntou sobre a questão de Bolsa Família, se é tudo no CRÁS? O assessor confirmou. E complementou dizendo que foi recebido do promotor de Porto Alegre que é para entregar a merenda para as famílias das crianças que são mais necessitadas. A Srª presidente perguntou sobre a questão da Bolsa Família e em relação ao abono que o governo está fornecendo. E trouxe a pergunta de um munícipe: se os vereadores podem ajudar com a questão da luz? O vereador Girlei falou que o pessoal uma igreja está fazendo uma rifa. O assessor jurídico falou que tem que ver qual ela se enquadra para receber o abono do governo. E que a bolsa família é por pessoa. O vereador Flávio comentou que acredita que a melhor forma é o CRÁS ajudar a regulamentar a documentação necessária para que eles recebam o valor do governo, se enquadrando nesse programa. O assessor jurídico falou que a Câmara de Vereadores não tem essa função de doar, pois se for feito, pode responder processo. O vereador Jonas falou que poderia ser visto outros programas também que eles podem se enquadrar. A vereadora Maria Salete falou que seria importante ter este projeto, que então o CRÁS vai dar a sexta básica para eles, pois é o necessário para eles se alimentarem. A vereadora Maria Salete, os vereadores Reonil e Jonas e a Srª Presidente parabenizaram os vereadores Zico Lasta e Girlei Sotilli pela passagem de seu aniversário. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Srª Presidente sob a proteção de Deus, deu por encerrada a sessão.

[assinatura] [assinatura] [assinatura] [assinatura]  
RUA VIA CADORNA, 460 - SALA 1 - FONE: (54) 3319-1186  
E-mail: legislativomontauri@bol.com.br

